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Hvordan vurderer du tilgjengeligheten av informasjon om seminarene? *
Svar Antall Prosent  

Svært god 4  

Nokså god 2  

Nokså dårlig 0  

Dårlig 0  

Hvordan vurderer du bruken av plenumsamtale i seminaret? *
Svar Antall Prosent  

Svært god 3  

Nokså god 3  

Nokså dårlig 0  

Dårlig 0  

Hvordan vurderer du bruken av smågruppesamtale i seminaret?
Svar Antall Prosent  

Svært god 4  

Nokså god 2  

Nokså dårlig 0  

Dårlig 0  

Hvordan vurderer du bruken av diskusjonsforum mellom seminarene? *
Svar Antall Prosent  

Svært god 3  

Nokså god 2  

Nokså dårlig 1  

Dårlig 0  

Hvordan vurderer du bruken av gruppepresentasjoner i seminaret? *
Svar Antall Prosent  

Svært god 6  

Nokså god 0  

Nokså dårlig 0  

Dårlig 0  

Hvordan vurderer du din egen innsats i seminaret? *
Svar Antall Prosent  

Svært bra 1  

Nokså bra 5  

Nokså dårlig 0  

Dårlig 0  

Her kan du utdype svarene dine.
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Det har vært lagt opp til variasjon i metode, med fellesmøter på zoom, smågrupper i Teams, presentasjoner og lignende. Denne variasjonen i undervisning og
metode synes jeg har fungert bra. Jeg synes det fungerte bra å skrive fra praksis i grupper og å kommentere på hverandres innlegg.
Gøy med en veksling av å høre på andre, og selv være aktiv i grupper, forum (teams) og annet som mindmap og mentimeter. Krever at en følger med og
engasjerer seg. Avslappet tone i seminarene, som senker terskelen for å delta ved tale eller chat. Det var fokus på pensumrelaterte temaer, samt faglige
vurderinger av de som ble gjort på de ulike praksisstedene


